

Сотрудники Муромцевского межрайонного следственного отдела встретили с ребятами Новый Год!



Следователи Муромцевского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Омской области в канун Нового Года посетили подшефный Петропавловский детский дом, где вместе с ребятами встретили Новый Год веселым представлением.

Ребята вместе со следователем с удовольствием встретили Деда Мороза и Снегурочку, читали новогодние стихи, водили вокруг праздничной елки хороводы, пели веселые песни и с азартом участвовали в шуточных соревнованиях. Весело встретили дети Новый Год и Новогодние подарки следователей!

29 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1200033>